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Sitzung des Ausschusses fir Planung, Bauen und Immobilien als Schulbauausschuss (SBAU)
am 15.06.2021 — éffentlicher Sitzungsteil —

TOP 7 - Anfrage der BfGT-Fraktion v. 11.05.2021

1. Frage:
Hat die beschriebene Situation Einfluss auf die Planungen?

2. Frage:
Wird parallel eine Planung mit alternativen Materialien vorgenommen?

Antwort zu 1. + 2. (— Antwort auf Anfrage BUNDNIS 90 / DIE GRUNEN v. 14.04.2021):

Da die weitere Entwicklung der Bauholzpreise nicht einschéatzbar ist, kann im Hinblick auf die
Holzmodulbauten zum jetzigen Zeitpunkt keine Aussage getroffen werden. Die Ausschreibung
fiir die Objektplanung ist so gestaltet, dass auch alternative Modulbaustoffe (iberpriift werden
sollen. Zu gegebener Zeit muss lber die Ausfiihrung, Materialitdt der Modulbauten entschieden
werden.

3. Frage:
Gibt es erste Einschdtzungen, wie sich die aktuelle Lage auf die moglichen Kosten aus-
wirken kénnte?

Antwort:

Nein, da die Option einer alternativen Ausfiihrung denkbar ist, gibt es noch keine Einschétzung
zu den Kosten. AuBBerdem kann Niemand vorhersagen, wie sich die Holzpreise in Zukunft (Zeit-
punkt der Ausschreibund und Planung) entwickeln werden.
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